

Начелник Генералштаба обишао  
Прву бригаду

## СПРЕМНОСТ ЗА ПРОФЕСИОНА- ЛИЗАЦИЈУ

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић обишао је 25. августа јединице Прве бригаде Копнене војске. Обилазак је почео у касарни „Бошко Палковљевић Пинки“ у Сремској Митровици, затим је делегација Генералштаба обишла касарну „Бачка“ у Бачкој Тополи, а активност је завршена обиласком новосадских касарни „Југовићево“ и „Тврђава“.

Командант Копнене војске генерал-потпуковник Љубиша Диковић и заменик команданта Прве бригаде КоВ пуковник Жељко Трамошљика известили су начелника Генералштаба о стању у јединици и планираним задацима.



– Циљ обиласка је да утврдимо у којој мери се реализују задаци у одржавању и унапређивању оперативних способности и да стекнемо увид у достигнути ниво професионализације, при чему је важан и број примљених професионалних војника, али и у којој мери смо спремни да прихватимо нови начин рада који захтева професионализација и да превазиђемо проблеме које доноси овај процес – истакао је генерал Милетић том приликом. Он је додао да се на овај начин трага за најрационалнијим решењима тих проблема.

Начелник Генералштаба подсетио је на неопходност сталног усавршавања прирадника Војске Србије, нагласивши значај стручне оспособљености, физичке обуке и познавања енглеског језика.

Генерал Милетић је истакао да искуство показује да су жене које су одскора у професионалном саставу наше Војске подједнако способне за многе дужности које су сматране традиционално мушким занимањима.

Након обиласка јединица дефинисане су мере за унапређење постојећег стања. ■

Б. МИЉИЋ  
Снимио Г. СТАНКОВИЋ



## ПРИМЕНА РЕЗОЛУЦИЈЕ 1325 УН – ЖЕНЕ, МИР И БЕЗБЕДНОСТ

Чланови радне групе Владе Србије и радног тима Министарства одбране за израду Националног акционог плана за примену Резолуције 1325 Савета безбедности УН састали су се 23. августа у Дому Гарде на Топчидеру на првом у низу планираних састанака овим поводом.

Састанак су водили руководилац Радног тима Министарства одбране генерал-мајор проф. др Божидар Форца, заступник начелника Института за стратегијско истраживање Министарства одбране и заменик руководиоца Радног тима доц. др Јованка Шарановић и координатор пројекта у Београдском фонду за политичку изузетности Наташа Петровић. Влада Србије је 24. јуна ове године донела одлуку о формирању Радне групе за израду Националног акционог плана за примену Резолуције 1325 Савета безбедности Уједињених нација – *Жене, мир и безбедности*.

– Више од 30 земаља света у протеклој деценији донело је националне акционе планове за примену те резолуције. Међутим, ниједна земља из нашег окружења није то учинила, нити је то урадила било која посткомунистичка земља – рекао је генерал Форца, додајући да је од изузетног значаја да Србија на свом путу ка Европској унији и овим чином покаже приврженост миру и поштовању људских права, укидању дискриминације и залагању за родну равноправност.

Стручну подршку радним тимовима Владе и Министарства одбране пружили су представници и сарадници Београдског фонда за политичку изузетност, који је и иницијатор доношења акционог плана.

Циљ Националног акционог плана је повећање видљивости жена у сектору безбедности, њиховог ангажмана у мировним процесима, те побољшање имплементације родне једнакости. Министарство одбране активно је учествовало у свим фазама рада на препорукама за израду Националног акционог плана. ■

Б. МИЉИЋ  
Снимио Ј. МАМУЛА